



В городе Краснокамск женщина признана виновной в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные в следственном отделе по г. Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летней жительнице города Краснокамск. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 29 августа 2021 года в дневное время осужденная, находясь в общественном месте, допустила административное нарушение, после чего применила насилие в отношении сотрудника войск национальной гвардии.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Января 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1651136>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
